

雷诺科雷傲携风景、纬度尊荣亮相

雷诺新风景在常州已经上市一段时间了,目前常州雷诺4S店现车充足,有五座小风景和七座大风景,动力都是2.0升140hp/195Nm自然吸气发动机,搭配CVT无极变速箱,这款发动机的运转品质相当不错,噪音也很小,适合日常使用。

作为同类车型中的先行者以及十几年来畅销车型,风景系列一直是欧洲最受欢迎紧凑型MPV之一,自1996年上市至2010年3月,其总销量已高达330万辆。借助前代车型的领先优势,新风景更上一层楼,凭借超越前代车型的操控性能、舒适性能和专业环保水平,在欧洲市场上表现出众,迄今为止已将多项大奖斩

获囊中,其中包括著名的“金方向盘”奖。

在中国市场上堪称没有直接对手的新风景,以其亮眼的做工与质感让人感到身心舒畅。它那让人感到自在愉悦的“回家”感受,就像车名的意思一样:“风景”,是一部适合您带着家人朋友慢慢开、沿路一边说着笑着、一边欣赏好风景的车。新风景充分继承了前两代风景卓越的舒适性能,更凸显出在紧凑型MPV领域无与伦比的驾驶乐趣,提供了如轿车般稳定的操控性能。宽敞舒适的空间和人性化的配置,让驾驶新风景成为“心动生活”的不二之选。

另外新车纬度也即将到店,配置丰富是进口车的一贯传统,雷诺纬度自然也不

会例外。内饰设计更注重驾驶员操作的便利性,同时兼具豪华感,安全配置方面,ESP车身稳定系统、前排正面/侧面安全气囊、头部安全气帘、泊车雷达、带清洗功能的氙气大灯等配置,都会在中国版车型上出现。舒适性配置方面,它配备包括带记忆功能的可加热真皮座椅、电动全景天窗、行车电脑、三区自动空调、Bose高级音响、定速巡航、一体式Carminat?TomTom?导航系统、电子手刹、发动机无钥匙启动系统、多功能真皮方向盘等配置,以保证在与竞争对手的比拼中不处于下风。

详情请咨询武进汽车城明都汽车法国雷诺4S店。

江淮同悦出口巴西新车型亮相常州

近日江淮同悦巴西版亮相常州,和广大市民正式见面,在常州上市首日就获得了10台订单的好成绩,受到了广大市民的热烈追捧。

2010年,江淮乘用车销量一路高歌,以同悦和悦为代表的轿车阵营更是业绩突出。此次同悦出口巴西,势必会将同悦品质延伸至世界各地,为江淮汽车2011年的销量带来新的增长点,同时也将带领江淮汽车从产品出口向技术出口、资本合作和品牌创造的全面转变。

据了解,这款车是江淮汽车基于同悦轿车平台,针对巴西当地用车习惯及地理条件生产的车型,在巴西被称为J3两厢和三厢。车体采用4缸12气门,动力强劲,扭矩大,并采用纯酒精为动力燃料,节能环保,符合国内外低碳发展的趋势。同时,它曾经过名国际顶级汽车工程师全程测试,并由法国雪铁龙前全球总质量师全程测试检验了该车的零部件。经过对15辆车,严酷标准下7天24小时、单车20万公里不间断实车测试,数据显示巴西版同悦

悦的性能全面优于同级别竞品,因而获得了专家们的高度肯定。

江淮同悦作为一款江淮自主研发的成熟的产品,是江淮汽车集45年造车经验,综合运用全球领先技术和资源,研发的一款世界级高品质A级车。国内、外两个市场同期飘红,说明了江淮同悦“世界级A级车”品质得到了市场的普遍认可的同时,也成就了江淮汽车的“国际化战略”格局。如果你喜欢这款江淮同悦巴西版,就到常州外汽永江4S店赏车品鉴吧!

莲花、众泰汽车 邀新老客户回娘家

5月22日(本周日),常州高俊汽车销售服务有限公司将携莲花、众泰汽车旗下全系车型,隆重举行新老客户回娘家活动,邀请大家共享高俊汽车的温馨关怀!

据了解,本次莲花、众泰汽车新老客户回娘家活动内容可谓丰富多彩。凡新客户到店即有礼品相赠;老客户进店除有好礼外,还另赠品牌机油一桶,莲花L5、众泰朗朗也将在现场举办新车鉴赏会,让每一

一位嘉宾与这款优质好车亲密接触;而难得一遇的总经理现场签售,更将给打算出手购车的您带来意想不到的超值喜悦。此外,所有到场嘉宾均可免费品尝烧烤和各类点心,参与奖品丰厚的抽奖活动,展现出“高俊车主一家亲”的其乐融融!

“近年来,莲花、众泰汽车在常州市场的销量非常不错,口碑也很好。因此,为了表达我们深深的谢意,4S店特意举办这

次新老客户回娘家活动,希望丰富多彩的活动内容和种种温馨的画面,能让每一位车主除了享受莲花、众泰汽车的高品质,常州高俊的优质服务之外,更能感受到回家的温暖。”4S店相关负责人告诉笔者。

5月22日,本周日,常州高俊汽车销售服务有限公司将携莲花、众泰汽车旗下全系车型,在展厅期待您的光临。欢迎广大市民到场赏车品鉴!

第八代索纳塔邀您相约碧春园

——常州金田北现碧春园试乘试驾

想零距离体验“2011最值得期待车型”的卓越魅力吗?5月28日,常州金田北4S店将在风光宜人的碧春园生态观光区,邀请常州电台主持人与您共同试驾全新上市的第八代索纳塔,活动现场主办方为了让利给客户,更是推出二手车置换活动,现场购买第八代索纳塔车型的车主可享受二手车置换高于市场价5000-10000元的特大优惠。更令人惊喜的是,本次金田北现4S店还特意提供了一台第八代索纳塔车型对现场参与活动的客户进行8折钜惠抽奖,震撼力十足!

作为全新旗舰车型,第八代索纳塔以“智能(Intelligent)、时尚(Stylish)”为开发理念,通过突破性的智能科技与时尚、现代感的造型设计,带给中高端客户优雅、动感和智能的感受。而金田北现4S店本次邀请电台主持人与客户共同试乘试驾,正是为了让更多对第八代索纳塔感兴趣的市民,可以有机会零距离接触这款好车,真正体验它的时尚和卓越。

“通过这次活动,我们让更多客户来了解第八代索纳塔,了解北京现代,了解我们金田北现。那款八折车我们也将通过现

场抽奖的方式送出。”4S店工作人员告诉笔者。此外,4S店还在现场为大家准备了各种好玩的互动游戏及精美礼品。5月28日,在满眼的盎然绿意中,闲情试驾线条流畅、时尚科技的第八代索纳塔,以最慢的节奏,最舒适的心情,细细品味最好的车!详细报名信息可致电金田北现4S店咨询。

另悉,“非常途胜,非常6+1”活动正在金田北现4S店火热举行。想要购买途胜车型的车主,可享受“非常6+1”超值惊喜礼包,赶紧入手吧!

东风雪铁龙世嘉冠军版 限量专属 超值上市

5月5日,东风雪铁龙冠军版世嘉增配车型正式上市。冠军版世嘉增配版是东风雪铁龙为携手中国羽毛球队特别打造的限量版专属车型,共有1.6L两厢版和1.6L三厢版共四款车型,官方指导价格为11.10万元-12.10万元。即日起,世嘉冠军版已到达常州东风雪铁龙北常路店、城南恒龙店,全面接受预订。

此次,为助威中国羽毛球队特别打造的世嘉冠军版更打出“冠军专属”概念,全国限量发售4000台,突显尊贵品质。传承WRC“六冠王”冠军基因与东方

之旅80周年品牌底蕴,冠军版世嘉增配车型在世嘉2011款基础上进一步增值加配,实现外观、内饰、配置与用户体验四大模块的全面升级,车身两侧特别镶嵌“冠军版”合金标识,车内新增全新“冠军版”标识脚垫,超值增配“触摸大屏多媒体娱乐导航系统”,特别配备“羽毛球装备包”等,为用户带来超值的驾驶享受。同时,世嘉冠军版传承了雪铁龙WRC冠军底盘调校技术与悬架系统,并保留了世嘉2011款所有高科技配置,为您保驾护航。即日起购车最高可享万元大礼,

包括导航、3M太阳膜、3年/8万公里质保、多种汽车装饰等丰富组合可供选择;购1.6L车型还可再享3000元节能补贴。同时,还可参与“纪念东方之旅80周年盛惠季”系列活动,7月31日前,莅临常州东风雪铁龙北常路店、城南恒龙店,即可尊享多项到店礼遇,更有机会赢取C5东方之旅纪念版永久使用权、豪华欧洲游等好礼。

此外,“龙信二手车置换季”也已在常州东风雪铁龙4S店火爆启动,任一品牌车型置换东风雪铁龙产品成功,赠送价值1580元导航一台,不要错过机会哦!



NAVECO 南京依维柯 **IVECO** 欧洲商用车鼻祖

城市运输 轻松得意
新得意 震撼上市

新得意A35,轻松大承载,实现城市运输高效能。

- 轻松节能: 零排放发动机,百公里油耗仅8升,动力强劲,节能环保,轻松掌控。
- 轻松承载: 8.2立方米的货厢,承载更多的货物,承载更多。
- 轻松可靠: 驾驶室上式悬架,确保一路无忧,可靠更安全。

常州宝杰 0519-83900568
金坛德诚 0519-86206626



TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

凯美瑞 CAMRY 凯美瑞

凯美瑞价值 大于 您所想!

产品、服务、品牌三大价值,成就凯美瑞价值时代

外观设计 引领中高端车审美潮流,尽显尊贵,仍历久弥新
成熟技术 人性化舒适设计,安心驾乘,赢得70万车主信赖
可靠品质 丰田全球标准工厂精心制造,136项品质检测

创新理念 引领中高端车进入C-NCAP五星安全、车联网、混合动力时代
尊贵体验 心悦服务五大承诺,领先车场的C-Book、HYBRID科技

周年纪念版(G等级加装倒车影像系统),精英天窗版优势登场

3年或10万公里保修
贴心服务 e路同行

首付,新车贷回家!
二手车置换: 免费评估,评估有礼,置换有礼
广汽丰田广联龙江路店
销售热线: 8390 8888 4S店地址: 白云, 龙江中路53号(高架旁)

广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gac-toyota.com.cn
服务网络: 400 8208888 (免费热线) 400 8208888 (可手机拨打,仅限市话拨打)

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车



www.czdcad.com

冠军是一种生活态度
世嘉冠军版 限量专属 超值上市

“龙信”二手车超值换活动正在继续,任何车型置换成功赠送1580元导航一台!
免息、低息金融信贷助购活动同时开展!

客户服务热线 400 886 6688 东风雪铁龙 中国羽毛球队官方合作伙伴

东风雪铁龙 C-Quatre 世嘉
型·动如我 演绎激扬人生

谁说冠军一定要上赛场! 拥有乐观的精神,热爱并追求美好的生活,努力在自己喜欢的领域做到最好,这就是一种冠军的生活态度。2011年,与世嘉一起,做自己的冠军!
世嘉冠军版,传承世界汽车拉力锦标赛WRC“六冠王”赛车血统品质,全新增配多媒体娱乐导航、一键换屏、倒车影像辅助等冠军装备,限量发售,超值上市!
7月31日前参加“纪念雪铁龙东方之旅80周年盛惠季”活动,莅临各地授权经销商,即有机会赢取C5东方之旅纪念版及豪华欧洲游等多重缤纷大礼。
详情请登录 <http://drl.citroen.com.cn/> 或致电 400 886 6688

CREATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活

明都汽车·东风雪铁龙
城北常路店: 莲江中路597号(锦江国际大酒店旁) 销售热线: 85166588 服务热线: 85166999
城南恒龙店: 常州市武进汽车城D区12号 销售热线: 86507088 服务热线: 86500999
湖塘展厅: 明都汽车城(常武北路60号) 86575062 溧阳展厅: 溧阳南门外路2号 87107776
小河店: 孟河镇政府向北100号 83508500

C5 凯旋 世嘉三厢 世嘉两厢 骐达·毕加索 新爱丽舍三厢 新爱丽舍两厢 C2